
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 06 липня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

06  липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна відбулося засідання
міської комісії  з  питань техногенно -  екологічної  безпеки та надзвичайних
ситуацій.

Розглянуті  питання: про  виконання  доручення  начальника
Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації  від  02  липня 2022  року
№  01-26/83/0.1  щодо  підвищення  реагування  суб’єктів  господарювання
різних форм власності під час сигналу «Повітряна тривога».

За результатами засідання комісії надані відповідні доручення.

06  липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  надання  дозволів -  4;  про  доцільність
позбавлення батьківських прав - 2.

06 липня співробітниками відділу з питань надзвичайних ситуацій та
цивільного  захисту  населення  Кропивницької  міської  ради  спільно  з
фахівцями  Кропивницького  районного  управління  ГУ  ДСНС  України  у
Кіровоградській  області  проведено  черговий  рейд  по  місцях
несанкціонованого відпочинку людей біля води на території міста.

В ході рейду проводилася роз’яснювальна робота з громадянами щодо
заборони  купання  у  водоймах,  розташованих  на  території  Кропивницької
міської  територіальної  громади.  Також  під  час  рейду  було  відновлено
попереджувальні таблички щодо заборони купання.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

06  липня в  межах  дитячої  акції  «Літо  –  2022:  разом  до  Перемоги!»
проходили спортивні заходи з кікбоксингу «Козацькі розваги» на базі ДЮКу
«Старт»  та  з  гімнастики  художньої  «У  пошуках  квітки  щастя»  на  базі
освітнього  центру  «МаксимУМ».  У  заходах  брали  участь  близько  30
вихованців,  які  змагалися  у  різноманітних  конкурсах  та  естафетах  на
розвиток координації, швидкості та витривалості. 
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06  липня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної

системи міста були проведені заходи:
№ 2 – відеопоказ «Ой на Івана, ой на Купала». Під  час  проведення

заходу  юні  користувачі  бібліотеки  знайомились  з  культурою  побуту
українського  народу,  з  історією  виникнення  свята  Івана  Купала,
пов’язаними з цим днем звичаями, прикметами, повір’ями та традиціями
святкування.

Присутні  ознайомились з  книжковою виставкою «Дива  купальської
ночі», яка складалася з двох розділів: «Свято Івана Купала: звичаї, традиції і
вірування» та «Магічна ніч на Івана Купала». На згадку про зустріч дівчата
робили  яскраві  і  колоритні  фото  у  вінках  виготовлених  власноруч  з
польових квітів;

№ 12 – фолькмандрівка «Купальські забави». Під  час  проведення
заходу  організатори  з  дітьми  водили  хороводи.  Свою  спритність  та
кмітливість  юні  читачі  показували,  розгадуючи  загадки  про  літнє  свято.
Діти  брали  участь  в  естафетах  та  цікавих  рухливих  іграх,  а  також
декламували вірші, співали народні пісні;

№ 6 – зелена вітальня «Книги, що лікують». Під  час  проведення
заходу  користувачам  розповіли  про  магічну  силу  води,  вогню  та  трав  у
Купальську ніч. Відвідувачів ознайомили з книжковою викладкою «Магічне
купальське диво».

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

06  липня інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки
благоустрою  міста,  у  ході  якого  було  здійснено  обстеження  санітарного
стану  вулиць:  Космонавта  Попова,  Євгена  Тельнова,  Вокзальної,
Преображенської,  Полтавської,  Садової,  Кропивницького  та  провулку
Об’їзного.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  2  протоколи  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  та  видано  24  попередження  щодо
усунення недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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